

Messze felülmúlták az elvárásokat

A Kolozsvári CFR visszahelyezte Európa térképére a román futballt

● Harmincnyolc tétmérkőzés mindössze öt hónap alatt – ennyi jutott a jelenleg zajló szezon első felében a Kolozsvári CFR labdarúgócsapatának. A hazai élvonalbeli mezőny tagjainak nagy része egy teljes idény alatt sem éri el ezt a számot, a címvédő azonban remekül bírta a megterhelést, az európai kupaporondon és a bajnokságban is helytállt. A CFR kiemelkedő eredményei mellett közelebbről is szemügyre vettük a menetelését, megjegyezve azt, hogy az új évben további nehéz feladatok várnak az együttesre.

HORVÁTH BÁLINT OTTÓ

Múlt héten a kolozsvári gárda bebiztosította helyét az Európa Liga legjobb harminckét csapata között, és 2013 után története során másodszor lesz érdekelt a kontinens második számú kupasorozatának egyenes kieséses szakaszában. A szezon elején azonban még kevesen gondolták volna, hogy a CFR képes lesz ilyen szintű teljesítményre, azok után, hogy tavaly csúnyán leszerelt a luxemburgi Dudelange ellen. Ráadásul a csapat két vereséggel kezdett, a Szuperkupa elvesztése után a Viitorullal szemben a Bajnokok Ligája első selejtezőkörnek odavágóján is alulmaradt a kazah Asztana otthonában.

A klub vezetői viszont nem hiába hozták vissza a kispadra Dan Petrescu vezetőedzőt az előző bajnoki idény utolsó részére, benne látták a siker kulcsát. És nem tévedtek. A szakvezetővel az élen a CFR sorozatban másodszor megnyerte a román bajnokságot, majd a nyáron minőségi és mélységi keretet alakított ki, két csapatra való játékosokkal, és ezután elkezdtek érkezni az eredmények, továbbá a csapat játéka is biztató volt. Mario Camoráké a hazai visszavágón javukra fordították az Asztana elleni párharcot, majd az izraeli Maccabi Tel-Avivot is kiejtették, két olyan ellenfelet, amelyeket a kolozsváriaknál jobban rangsoroltak és évről évre



A CFR az európai kupasorozatok idei szezonjának egyértelmű meglepetéscsapata

FORRÁS: FACEBOOK/CFR 1907

magas szinten játszanak. Aztán Dan Petrescu szavaival élve valóságos csodát hajtottak végre a Celtic ellen, az emlékezetes skóciai összecsapáson 4-3-ra nyertek. A kolozsváriak ezzel egy lépésnyire kerültek a BL főtáblájától, a cseh Slavia Prága azonban már túl nagy falat volt számukra, így az Európa Ligában folytatták.

Folytatódik az európai kaland

Már a csoportkörbe jutás is kiváló teljesítménynek számított, hiszen ez volt az egyértelmű elvárás a klubvezetés részéről ahhoz, hogy anyagi szempontból is nyereséges legyen az európai szereplés. A CFR edzője azonban kijelentette, hogy nem akar itt megállni, tovább akar jutni a csoportkörből. Az ellenfelek ismeretében viszont már nem lelkesedett ennyire, mint mondta, egyáltalán nem volt szerencsésük a sorsolásnál, hiszen mindegyik selejtezőkörben és a csoportban is a lehető legnehezebb ellenfeleket kapták. Ezúttal sem „szabadultak meg” a Celtictől, továbbá a két topbajnokságban szereplő klub, az olasz Lazio és a francia Rennes mellett a CFR minimális eséllyel indult – ám mégis végrehajtotta az újabb csodát, és a második helyről továbbjutott. „Ez edzői pályafutásom eddigi legnagyobb teljesítménye” – jelentette ki Dan Petrescu a Celtic elleni múlt csütörtöki 2-0-s hazai siker után. A CFR mindegyik ellenfelét legalább egyszer legyőzte a csoportban, a Rennes-t kétszer is, és rekordot jelentő tizenkét ponttal zárt: ennyi

román csapat még nem szerzett a csoportkörben. A kolozsvári együttesnek ezúttal sem volt szerencséje a sorsolásnál, hiszen az egyik legnagyobb klubot, az UEFA Kupát kétszer (2006, 2007), az Európa Ligát háromszor (2014, 2015, 2016) megnyert FC Sevillát kapta ellenfélnek, amely az öt trófeával rekordgyőztesnek számít a második számú európai kupasorozatban.

Nem tudtak meglépni a bajnokságban

A megterhelő európai menetelés azonban kihatással volt a csapat szereplésére a bajnokságban, illetve a kupában, utóbbi sorozattól búcsúzott is, az FC Botoșani ellen tizenegyesekkel maradt alul. Zsúfolt programja miatt a CFR szakvezetése sokszor kérte bajnoki mérkőzéseinek elhalasztását, azonban nem járt sikerrel, a bajnokságot lebonyolító liga illetékei és az ellenfelek sem egyeztek ebbe bele. A kolozsvári együttes gyakorlatilag két csapattal rendelkezett, legjobb felállításában az európai kupasorozatokban játszott, Petrescu a bajnoki találkozókra a kezdő tizenegyen sok változtatást eszközölt. Ráadásul itt még az ifjúsági, U21-es játékosokra vonatkozó szabálynak is eleget kellett tenni, emiatt a CFR heves természetű edzője többször is hangot adott nemtetszésének, Dan Petrescu szerint ugyanis a kitéttel nem küldheti pályára a legjobb játékosokat, illetve azokat, akiket szeretett volna.

Az 1. Liga őszi idénye során a kolozsváriak folyamatosan az élen voltak, de előnyük nem volt megnyugtató. A csapat több mint négy hónapja nyeretlen idegenben, emiatt egy héttel ezelőtt el is veszítette az első helyet a remek formában lévő Astrával szemben, amellyel éppen tegnap késő este hazai pályán találkozott, és győzelme esetén visszaszerezhetette elsőségét. Ezenkívül idén még egy bajnoki meccse lesz a CFR-nek, és amennyiben azt is megnyeri, az élen töltheti a kevesebb mint másfél hónapos téli szünetet. Ez pedig egészen elképesztő lenne a csapattól, amely július közepe óta harmincnyolc tétmérkőzést (huszonkettőt az 1. Ligában, tizennégyet a BL-selejtezőben, illetve az EL-csoportkörben és egyet-egyet a Román Kupában, illetve a Szuperkupában) játszott, pontosan annyit, amennyit például a topbajnokságokban egy teljes szezon alatt játszanak. Sőt, még legkevesebb tizenhat mérkőzése következik tavasszal, amikor az Európa Ligában megpróbálkozik az újabb bravúrral,

illetve ismét címvédésre törekszik a bajnokságban.

Közel volt a Ferencváros is

Hasonló utat járt be a magyar bajnok Ferencváros is az európai porondon, azonban nem sikerült továbbjutnia az Európa Liga csoportköréből. Pedig erre az utolsó fordulóig megvolt az esélye, de múlt héten nem tudott nyerni a Ludogorec vendégeként, amelyet korábban a Bajnokok Ligája selejtezőjében kettős győzelemmel búcsúztatott, és éppen a bolgárok elleni mérkőzéseken bukta el a továbbjutást, sokba került a 3-0-s hazai vereség. Ez volt a magyar együttes egyetlen kudarca a csoportban, a két nagy esélyesnek tartott spanyol Espanyoltól és orosz CSZKA Moszkvától sem kapott ki. A CFR-rel ellentétben viszont a Ferencváros vezetői az NB I-es bajnokságot, négy pont az előnye a téli szünetben a Mol Fehérvár előtt, mindezt úgy, hogy egy meccsel kevesebbet játszott, ugyanis esetében megadták az engedélyt, hogy elhalasszák a bajnoki találkozóját.

Sokat javítottak az UEFA-koefficiens-rangsorban

A Kolozsvári CFR nagyszerű európai menetelésének köszönhetően a román csapatok az utóbbi öt évben messze a legtöbb pontot szerezték az UEFA-koefficiens-rangsorban. Ebben a szezonban 5,375 koefficienspont szerepel Románia neve mellett, ezzel az 1. Liga az előkelő 12. helyet foglalja el. A Ferencváros és a magyar csapatok által idén összegyűjtött 4,500 koefficiens tizenhat éve nem látott jó teljesítmény, amellyel az NB I. a 17. helyezett. Az UEFA ötéves összesített koefficiens-ranglistáján Románia a 29., Magyarország a 33. helyen található, és jelentősen megközelítették az előttük álló országokat.